
Iktatószám: ETIO-1561-002/2021.

Stitzné Koren Zsuzsanna részére

kmt+request-19248-a3eff67a@kimittud.org

Tisztelt Stitzné Koren Zsuzsanna Úrhölgy!

Az Állami Számvevőszék (a továbbiakban: ÁSZ) részére 2021. november 24-én, a Pázmánd Község Önkormányzatát és a Pázmándi Polgármesteri Hivatalt érintő számvevőszéki ellenőrzésekkel kapcsolatban elektronikus úton megküldött közérdekű adatigénylésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom.

I.

2010. és 2020. között az ÁSZ az alábbi ellenőrzéseket végezte Pázmánd Község Önkormányzatánál, és a Pázmándi Polgármesteri Hivatalnál:

- Pázmánd Község Önkormányzatát az ÁSZ "Az önkormányzatok belső kontrollrendszere kialakításának, egyes kontrolltevékenységek és a belső ellenőrzés működésének ellenőrzéséről" keretében ellenőrizte. Az erről szóló jelentés 2014. 05. 27-én jelent meg 14077. számon. A jelentés az alábbi elérési útvonalon tekinthető meg:
<https://www.asz.hu/storage/files/files/%c3%96sszes%20jelent%c3%a9s/2014/14077i000.pdf?ctid=718>
- Pázmánd Község Önkormányzatát az ÁSZ az "Önkormányzatok pénzügyi monitoring alapján végzett ellenőrzése - 220 önálló polgármesteri hivatallal rendelkező községi önkormányzat gazdálkodásának fenntarthatósága" keretében ellenőrizte. Az erről szóló jelentés 2019. 12. 12-én jelent meg 19246. számon. A jelentés az alábbi elérési útvonalon tekinthető meg:
<https://www.asz.hu/storage/files/files/jelentes/2019/19246.pdf?ctid=1263>
- Pázmánd Község Önkormányzatát és a Pázmándi Polgármesteri Hivatalt az ÁSZ az "Önkormányzatok ellenőrzése - Az önkormányzatok integritásának ellenőrzése" keretében

ellenőrizte. Az erről szóló jelentés 2021. 01. 29-én jelent meg 21011. számon. A jelentés az alábbi elérési útvonalon tekinthető meg:

<https://www.asz.hu/storage/files/files/jelentes/2021/21011.pdf?ctid=1306>

A fenti ellenőrzések során feltárt tényeket, megállapításokat a kapcsolódó jelentések tartalmazzák. Tájékoztatom továbbá, hogy Pázmánd Község Önkormányzatát és a Pázmándi Polgármesteri Hivatalt érintő számvevőszéki ellenőrzés jelenleg nincs folyamatban.

II.

Az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény (a továbbiakban: ÁSZ tv.) 1. § (4) bekezdésében foglaltakkal összhangban, a számvevőszéki ellenőrzések célja, hogy az ÁSZ az ellenőrzési tapasztalatain alapuló megállapításaival, javaslataival, tanácsaival segítse az Országgyűlést, annak bizottságait, és az ellenőrzött szervezetek munkáját, amellyel elősegíti a jól irányított állam működését.

Az ÁSZ az Alaptörvényben és az ÁSZ tv-ben meghatározott mandátumából eredően nem hatóság, az ellenőrzött szervezet részére nem határoz meg feladatot, és nem állapít meg kötelezettséget. Az ÁSZ hivatali típusú intézményként működik, mely az ellenőrzései során feltárt tényeket, az azokon alapuló megállapításokat, következtetéseket számvevőszéki jelentésben rögzíti.

III.

- Az 14077. számú jelentés mind a polgármester, mind a jegyző számára fogalmazott meg megállapításokat, javaslatokat. A megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervét a polgármester és a jegyző megküldte az ÁSZ részére.
 - Az 19246. számú jelentéshez kapcsolódó ellenőrzés az egyes önkormányzatok szintjén is értékelte a pénzügyi gazdálkodás, az eladósodás és a vagyongazdálkodás kockázatait. Az ellenőrzés a 2017. évi beszámoló adatok értékelése alapján az érintett önkormányzatnál pénzügyi egyensúlyt veszélyeztető lényeges kockázatot nem tárt fel, így Pázmánd Község Önkormányzatát érintően intézkedési terv készítési kötelezettség nem merült fel.
 - A 21011. számú számvevőszéki jelentésben az ÁSZ az ellenőrzött szervezetek integritásának állapotát értékelte. Az ellenőrzés deklarált célja volt, hogy az ÁSZ – az elmúlt évek intézményi irányításában tapasztalt előrehaladás alapján – az együttműködés bizalmára építve az ellenőrzött szervezetek elköteleződésére alapozva, tanácsadás keretében mozdítsa elő a pozitív irányú közpénzügyi változások megvalósítását, ezzel is támogatva a jól irányított állam működését. Ezen értékelés szerint az érintett önkormányzat és polgármesteri hivatal 4-es osztályzatot kapott. Az előzőek alapján intézkedési terv készítésének kötelezettség nem merült fel.
-

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2021. december 7.

Tisztelettel:

dr. Pellei Tamás
osztályvezető
